

四家香港調解機構獲准在粵執業 化解跨境糾紛「首案」誕生

惠州明確戰略定位 打造兩大產業集群

【香港商報訊】記者盧偉報道：近日，廣東省委、省政府印發了《關於支持惠州加快構建綠色低碳產業體系打造廣東高質量發展新增長極的意見》，支持惠州充分發揮粵港澳大灣區重要節點城市功能作用，以科技創新引領現代化產業體系建設，在更高起點上加快構建綠色低碳產業體系，提升製造業發展能級，打造更具核心競爭力的石化能源新材料、電子信息兩大萬億元級產業集群，聯動粵省石化產業、數字產業集群協同共興，更高標準更高水平建設製造強市、創新城市、品質城市。

記者注意到，在《意見》中，粵省賦予了惠州打造全球石化產業高地、內地一流數字產業基地、綠色低碳安全發展標杆、開放包容現代品質城市等未來的戰略定位。

《意見》提出，到2027年，惠州石化產業將形成乙烯540萬噸、高端聚烯烴660萬噸的年生產能力，重點領域能效、水效達到標杆水平；新型儲能產業進入全國第一方陣，創新型城市建設成效顯著，城鄉區域發展更加協調，人民生活水平進一步改善。到2035年，石化能源新材料、電子信息兩大支柱產業躋身世界前列，建成世界一流的石化產業高地，綠色低碳循環發展經濟體系建立完善，高品質現代化城市內涵進一步彰顯。

《意見》支持惠州推進「豐」字交通主框架建設，實現與大灣區內地城市高效便捷的城市交通，推動惠肇高速、稔平環島高速公路建設，充分發揮贛深、廣汕、廈深等高速鐵路功能，加快推進深惠城際、莞惠城際接駁。



調解員調解場景。 粵高院供圖

「案件的爭議主要圍繞還款利息和違約金的計算。」主持案件調解的是香港調解會副主席馬嫻傑。由於她十分熟悉香港行業交易習慣，很快就找準了雙方的爭議焦點。雙方依照香港法律達成調解協議，前海法院第一時間為雙方出具了具有執行效力的司法確認書。

「這次調解「試水」，我們感受到了前海法院的誠信信任和合作精神，這樣的合作有利於提高糾紛化解效率。」香港調解會副主席馬嫻傑說。

目前，廣東已建立了統一的港澳調解員名冊，先後選聘120名港澳調解員，並上線了粵港澳大灣區法律查明平台，為港澳商事糾紛多元化化解機制探索新

「通過廣東法院和香港法律界人士的不懈努力，跨境商事調解機制不斷創新和完善，我相信大灣區調解機制會有一個同心同向的未來。」香港和解中心主任、資深調解員羅偉雄表示。

【香港商報訊】記者盧偉 通訊員馬卓爾、劉暢報道：記者昨日從廣東高院了解到，香港J銀行與香港居民邵先生的一宗金融借貸糾紛近日成功調解，銀行的代理人王興強律師拿到深圳前海法院的司法確認書後，對低成本、高效率的跨境解紛機制稱讚不已。王興強表示，調解員陣容強大，線上調解便捷，司法確認一站式服務。

2014年，邵先生向J銀行申請了一筆2000萬港元的貸款，該筆貸款到期後，邵先生並沒有如期歸還本息。根據雙方當事人約定管轄，2024年4月，J銀行與邵先生前往深圳前海法院處理糾紛。案件進入訴前調解程序後，前海法院將案件委派給了香港特邀調解組織香港調解會進行調解。

這是港澳調解機構在廣東法院參與跨境商事糾紛調解的「第一案」。

據了解，經最高人民法院批覆，今年5月，廣東省高級人民法院正式印發《關於吸納港澳調解組織成為粵港澳大灣區特邀調解組織的試點方案》，在廣州知識產權法院和前海法院試點，首批調解組織包括香港國際調解中心、香港調解會、香港和解中心、內地—香港聯合調解中心等四家，其中香港國際調解中心為廣州知識產權法院提供跨境知識產權調解服務，另外三家調解組織在前海法院開展試點。

龍港合辦投資推介會 共拓海外新商機

【香港商報訊】記者張曉磊報道：7月3日，以「龍港合作——利用香港開拓海外新商機」為主題的「龍港投資合作推介會」在黑龍江省哈爾濱市舉辦。

本次推介會聚焦深化龍港經貿合作，鼓勵黑龍江企業充分利用香港優越營商環境和發展機遇積極「走出去」，拓展海外市場，並不斷創造更多合作機遇、收穫更多合作果實。

據悉，本次推介會由香港投資推廣署、中央政府駐香港特別行政區聯絡辦公室經濟部貿易處、黑龍江省商務廳和哈爾濱市政府聯合主辦。近120家企業150

餘人到場參加。

香港特區政府投資推廣署助理署長蔣學禮博士稱，希望黑龍江企業可以通過投資推廣署的服務和推廣，了解香港的獨特優勢和未來機遇，把握香港在聯繫海內外企業所發揮的橋樑作用，協助黑龍江省企業升級發展。

推介會上，香港投資推廣署駐北京辦事處的招商引才/投資推廣總監吳紅志在主題演講環節中與會嘉賓介紹香港的營商環境，並介紹投資推廣署為內地企業提供的多元化服務；香港特別行政區（特區）政府駐北京辦事處入境事務組首席入境事務主

任汪奇現場介紹講解針對內地居民赴港的人才入境計劃和服務支持；香港交易所北京代表處首席代表徐春萌和德勤中國資本市場服務部審計與鑒證合夥人吳國灝，就香港資本市場的最新發展和機遇進行主題分享。

本次推介會為龍港企業搭建了一個凝聚共識、務實合作的平台，進一步推動龍港兩地間的互聯互通和深入了解，促進貿易、投資等領域開展合作，使之成為黑龍江企業了解香港投資環境的重要窗口和開拓國際市場的重要平台，進一步增強黑龍江省企業「走出去」的積極性和信心。

深圳原創舞劇《詠春》將赴英法俄巡演



舞劇《詠春》主創主演見面會現場。 主辦方供圖

【香港商報訊】記者陳彥潔報道：7月3日，巡演超過180場的原創人氣舞劇《詠春》於深圳保利劇院連演7場。7月2日19時半，第193期「南山保利—漫談藝術人生」講堂·舞劇《詠春》主創主演見面會於深圳保利劇院多功能廳舉行。

記者獲悉，今年8月、10月、11月，舞劇《詠春》將遠赴英國、法國、俄羅斯演出，並開啓「深圳故事」城市文明全球交流計劃。英國站海外演出將於2024年8月30日至9月7日在英國倫敦的Sadler's

Wells Theatre進行，共演出12場。

見面會現場，座無虛席。《詠春》編導呂程亮和演員常宏基、馮浩然、許天慧、王沅琳、李監庭、呂紹偉、周穎、楊九龍出席。

在見面會上，主創團隊分享了他們在創作和表演《詠春》過程中的心路歷程。他們深入剖析了角色的內心世界，講述了如何通過不斷的研究和理解，將角色的情感和故事生動地呈現在舞台上。每一位演員都以飽滿的熱情和專業的素養，展現了他們對《詠春》的熱愛和對角色的深刻理解。他們的故事和見解，為現場觀眾帶來了對舞劇《詠春》更深層次的理解和感悟，不僅如此，更提前透露了《詠春》海外巡演的計劃。

「深圳出品」原創舞劇《詠春》自2022年12月開啓全國首演，2023年9月海外新加坡首秀，不到1年的時間裏，所到之處，無論海內外，皆是好評如潮，收穫海量鮮花與掌聲。「逐夢追光」的故事主題、「武舞融合」的精湛技藝、「雙非遺」的交互展示……《詠春》榮譽背後，是持續不斷的付出與成長。舞劇《詠春》即將啓程遠赴英國倫敦，這標誌着中國舞劇在國際舞台上的又一次重要亮相，也預示着中國舞蹈藝術將再次受到國際社會的關注和讚譽。

逐夢追光，步履不停，關於《詠春》的「深圳故事」才剛剛開始。

梅龍高鐵聯調聯試

【香港商報訊】記者何嘉敏報道：記者從中國鐵路廣州局集團公司深圳工程建設指揮部獲悉，7月3日上午，首趟檢測列車從龍川西站開往梅州西站，標誌着梅龍高鐵全線聯調聯試工作正式啓動，為該線路如期開通奠定了堅實基礎。

梅龍高鐵正線全長93.982千米，設計行車速度350公里/小時，途經梅州市、河源等城市，是粵東地區連接華中、華北地區的高速客運通道的組成部分，是支撐粵東地區融入粵港澳大灣區的重要基礎設施。同時，該線路也是龍岩經梅州至龍川鐵路項目的一部分，是長三角經海西經濟區聯繫珠三角地區的重要通道。

梅龍高鐵項目建成後，梅州到廣州、深圳等粵港澳大灣區城市最短通行時間將縮至2小時左右，極大地提高了通道的輸送能力，大大改善了鐵路運輸組織效率，對加快構建珠三角、粵東地區與梅州、河源高速鐵路通道，加速廣東省交通互聯互通，推動地區經濟發展具有重要意義。

深港舉辦共慶回歸文藝展演

【香港商報訊】記者羅柳斌報道：「攜手共進 築夢未來」深港慶祝香港回歸27周年文藝展演於近日在新界舉行，兩場活動吸引了2000名深港觀眾，反響熱烈。

近年來，深港文化交流日益密切，從舞劇《詠春》到廣播劇《我的中國心》，無不展現兩地文化互動的蓬勃生機。香港特區政府民政及青年事務局副局長梁宏正表示，期待深化兩地合作，增進民衆情感。深圳市羅湖區委書記范德繁強調，以文化為紐帶，深化交流，共同把握大灣區發展機遇。活動中，羅湖區文藝界聯合會與新界社團聯會簽署交流合作協議，互贈非遺手工紀念品，共同促進文化藝術資源共享，提升合作水平。

清算分配公告

上海市浦東新區人民法院（以下簡稱「浦東法院」）於2023年12月5日以（2023）滬0115強清226號民事裁定書，裁定受理申請人上海住總（集團）有限公司對上海利麗國際貿易有限公司（以下簡稱「利麗國際公司」）的強制清算申請。2024年6月4日清算組依據《中華人民共和國公司法》第186條的規定，向法院申請確認清算方案，浦東法院於2024年6月7日以（2023）滬0115強清226號之一民事裁定書予以確認。

清算組依據有關法律規定，對無法聯系的股東分配款予以提存，現刊登分配公告，自公告之日起滿二個月仍不領取的，視為放棄受領分配的權利，清算組將依法處置。請下列單位見報後速與清算組取得聯繫。

序號	股東名稱	出資金額(萬)美元	出資比例	可分配金額(元)	備註
1	香港利麗有限公司	7.5	25%	9,580.69	下落不明，刊登公告

聯繫電話：021-62071751，聯繫人：黃燕娜
上海利麗國際貿易有限公司清算組
二〇二四年七月三日

尋人啟事

傅港妹(FU KONG MUI)，女，1937年出生，曾居於北角健康村黃菊樓，於2023年4月28日死亡。如有傅港妹的親屬(包括其子女周港峰(豐)、周家峰、周翠谷及周華峰或有人知他們下落者，請於一個月內與李郭羅律師行聯絡，資料如下：
地址：香港德輔道中71號永安集團大廈403室
電話：(852) 2500 6400
傳真：(852) 2521 0186
檔案編號：KKY/LIT/24-48820/yl/gn
本啟事為區域法院民事訴訟2024年第2916號(DCCJ) 2916/2024一案中，擬尋找傅港妹的親屬並向其查詢她/他/她是否願意於上述條件中代表傅港妹(已故)之遺產(被告人)一事而於本報刊登一天。
2024年7月4日

上海錦江國際旅游股份有限公司 2023年度權益分派實施公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：
●每股分配比例
B股每股派發現金紅利0.007444美元
●相關日期

股份類別	股權登記日	最後交易日	除權(息)日	現金紅利發放日
B股	2024/7/15	2024/7/10	2024/7/11	2024/7/23

●差異化分紅選擇：否
一、通過分配方案的股東大會屆次和日期
二、分配方案
1. 發放年度：2023年年度
2. 分派對象：
截至股權登記日下午上海證券交易所收市後，在中國證券登記結算有限公司上海分公司（以下簡稱「中國結算上海分公司」）登記在冊的本公司全體股東。
三、相關日期

四、分配實施辦法
1. 實施辦法
(1) 無限售條件流通股紅利委託中國結算上海分公司通過其資金清算系統向股權登記日上海證券交易所收市後登記在冊并在上海證券交易所各會員辦理了指定交易的股東派發。已辦理指定交易的投資者可於紅利發放日在

其指定的證券營業部領取現金紅利，未辦理指定交易的股東紅利暫由中國結算上海分公司保管，待辦理指定交易後再行派發。
(2) 派送紅股或轉增股本的，由中國結算上海分公司根據股權登記日上海證券交易所收市後登記在冊股東持股數，按比例直接計入股東賬戶。
2. 自行發放對象
上海利麗有限公司
3. 扣稅說明
B股股東的現金紅利以美元支付，根據《境內外上市外資股規定實施細則》的規定，美元與人民幣匯率按公司2023年年度股東大會決議日下一工作日(2024年6月24日)中國人民銀行公布的美元兌換人民幣中間價(1:7.1201)折算，每股發放現金紅利0.007444美元(含稅)。
(1) 非居民企業股東(股東賬戶號碼為C99的股東)的現金股利，根據國家稅務總局2009年7月24日發布的《關於非居民企業取得B股股息所得徵收企業所得稅問題的通知》(國稅函[2009]394號)的有關規定，公司按10%的稅率代扣繳企業所得稅，扣稅後每股實際發放的現金紅利為0.006699美元。
(2) 居民個人股東(股東賬戶號碼為C1的股東)的現金股利，根據2015年9月7日財政部發布的《關於上市公司股息紅利差別化個人所得稅政策有關問題的通知》(財稅[2015]101號)和2012年11月16日財政部發布的《關於實施上市公司股息紅利差別化個人所得稅政策有關問題的通知》(財稅[2012]85號)的規定，公司派發股息紅利時，暫不扣繳個人所得稅，每股發放現金紅利0.007444美元，待個人轉讓股票時，證券登記結算公司根據其持股份數計算應繳稅額，由證券公司等股份託管機構從個人資金賬戶中扣收并劃付稅款當月的法定申報期內向主管稅務機關申報繳納。
(3) 外籍自然人股東(股東賬戶號碼為C90的股東)的現金股利，根據財政部、國家稅務總局1994年5月13日發布的《關於個人所得稅若干政策問題的通知》(財稅字[1994]120號)的規定，外籍個人從外商投資企業取得的股息、紅利所得暫免徵收個人所得稅，每股發放現金紅利0.007444美元。
五、有關諮詢辦法
聯繫部門：董事會秘書室
聯繫地址：上海市黃浦區長樂路191號A座
聯繫電話：86-21-32128021
特此公告。
上海錦江國際旅游股份有限公司董事會
2024年7月4日

表格15
有關呈請書的替代送達
報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案件編號2024年第3382號
關於債務人：黃美霖(WONG MEI LAM)
單方申請人債權人：中信銀行(國際)有限公司
有關於2024年5月17日提交的破產呈請書事宜。
註冊辦事處地址為香港中環德輔道中61-65號的中信銀行(國際)有限公司已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如該份呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付郵資普通郵遞方式送交Flat B, 7th Floor, Tower 15, Mount Pavilia, No. 663 Clear Water Bay Road, Sai Kung, New Territories, Hong Kong(香港新界西貢清水灣道663號敬禮閣15座7樓B室)並註明由債務人黃美霖(WONG MEI LAM)收件，及將本通知書在本港發行及流通之中文報章上刊登，則須當作已向你送達該份呈請書。
該項呈請將於2024年7月16日(星期二)下午2時30分在香港金鐘道38號高等法院進行聆訊，你須於該日出庭，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。
你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書。
日期：2024年7月4日
司法常務官
此致
債務人黃美霖(WONG MEI LAM)
債權人代表律師：保羅周明律師事務所
地址：香港中環皇后大道中59-65號泛海大廈4樓
電話號碼：2248 3348
檔案編號：VHC/24244/2024(45)

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED
◆稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
◆清盤除名/破產申請
◆公司及個人稅務申報和策劃
◆成立本地、海外及BVI公司
◆成立中國公司或辦事處
◆年報及公司秘書服務
◆會計理帳/年結核數
◆商標註冊
地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部
(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。
進入主界面，點擊「訂閱」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。
(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼。
APP下載
讀者俱樂部
限時八折優惠
2024年7月1日-31日
香港商報官方發布

香港商報廣告效力宏大